
Z avtom na smučanje
Čeprav nas beli vlaki in avtobusi vabijo na snežne po-

Ijane, nas večina obišče planjave belih opojnosti s svojim
avtomobilom. Človek se le počuti nekoliko udobneje pa tudi
pomembneje, to pa dandanes tudi nekaj, če ne celo marsi-
kaj velja.

Seveda pa pri zimski vožnji nikakor ne moremo mimo
nekaterih dejstev. Najbolj neprijetno je to, da je letošnje
leto najbolj črno v naši sicer kratki cestni zgodovini.
Skratka, smrtnih žrtev prometnih nesreč kot še nikoli do-
slej. Ko se zapeljemo na cesto velja načelo skrajne pazlji-
vosti, če hočemo živi in zdravi priti na smučišče in se vrniti
domov.

Pa še nekaj okoliščin je, ki jih moramo upoštevati pri
zimski vožnji. Predvsem velja zlato pravilo, da pozimi
nikamor ne gremo z avtom brez verig, neglede na to,
kakšno je vreme in kakšna je sicer zimska obutev našega
avtomobila. Kajti v skrajno zimskih pogojih vožnje ne po-
magajo ne zimske gume, ne ježevke, ampak le verige.

Precej pomembno je, kako privežemo smuči na prtljažnik.
Nemalokrat nam namreč uspe, da jih privežemo tako, da so
koncj smuči obrnjene proti prednjemu delu avtomobila. In
seveda »usmerjene« v nebo. Posledica take lahkomiselno-
sti je, da nam nekoliko slabše pritrjene odnese s strehe, po
možnosti na za nami vozeči avto. Tisti srečneži, ki se ne
vozijo do smučišča in na povratku v dolgi in počasni koloni,
se s tem ne ubadajo; vozijo se ali v belem vlaku ali morda
celo v avtobusu, kjer zanje skrbi poklicni voznik.

Smuči torej pritrdimo na prtljažnik tako, da so konice
obmjene nazaj in navzdol.

Poleg tega vedno skrbimo, da imamo na zimski vožnji
poln rezervoar goriva. Upajmo, da se bodo ds zimske se-
zone že sporazumeli na zvezni ravni o bodoči ceni bencina
in ne bo več kakih super redukcij. Poln rezervoar vam
priporočamo preprosto zato, ker lahko mimogrede nekje
obtičite za nekaj ur. V avtu bo kmalu hladno, grel nas bo
topel motor, katerega poganja bencin. Paziti pa tnorate, da
vam ne bo ravno takrat, ko boste lahko odpeljali, zmanjkalo
bencina. Proti takemu zastoju pa najbolj pomaga poln tank
bencina. Včasih pa tudi dolge spodnjice In topla majica.
Stvar prepričanja in okusa seveda.

Končajmo. Vsaj za danes. Za vsak primer premislite še
o neprijetnostih z zmrznjenimi avtomobilsklmi stekli, zale-
denelo cesto, odrekanju mericam kuhanega vinčka in
groga za vsak primer kupite še vozni red belega vlaka. Kot
obvezen del zimske opreme!
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Vsakega vašega pisma ali fotografije
smo veseli. Večino poslanega materiala
bomo tudi objavili in vam seveda plačali
vaš trud. Vendar si zaradi pomanjkanja
prostora, to /e pač bolezen vseh časopi-
sov, pridržujemo pravico krajšati vaše
sestavke. Pišite nam o vsem, kar vas
teži in čemur ste se takole od srca na-
smejali.

Pred nami jje silvestrska noč. Polna
vesolja in smešnic. Tisto smešnico, ki
vam bo najbolj všeč, napišite na dopi-
snico in nam jo pošljite do 10. januarja.
Najboljše bomo objaviii, vam pa za vsak
objavljen dovtip plačali 100 din.


